

18 февраля в музыкальном зале Дома детского творчества прошло мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества «Веселый полигон». Две команды мальчиков «Аврора» и «Маяк» соревновались в военизированных мини-эстафетах: наматывали портянки, ели солдатскую кашу, запускали самолетики, танцевали «Яблочко» и «Моряк» и выполняли необычные задания. Воспитанницы Дома детского творчества подготовили для мальчишек и гостей подарки: танцы, песни, стихи и веселую сценку. Победителем стала команда «Маяк». Под бурные аплодисменты всем участникам эстафеты были вручены сладкие призы и шуточные медали, сделанные воспитанницами ДДТ.





